



HENGSHI MINING INVESTMENTS LIMITED

恒實礦業投資有限公司

恒實礦業中期淨利大增 **72.8%**至 **12.1** 百萬元人民幣

恒實礦業投資有限公司（“恒實礦業”或“公司”，股份代碼：01370.HK）宣佈公司及其附屬公司（“集團”）截至二零一七年六月三十日止六個月（“期內”）之未經審核綜合業績。

二零一七年上半年，隨著鋼鐵行業供給側改革和去產能的不斷推進，「地條鋼」的全面取締，鋼鐵行業需求逐漸向正規產能轉移，行業整體運營環境明顯改善，帶動中國鋼鐵企業利潤大幅增長，國內鋼鐵產品產量及生產效率也有顯著提升。受下游鋼鐵行業持續復蘇及鋼鐵產量穩定增長的影響，鐵礦石價格持續上升，集團核心產品鐵精粉平均銷售價格亦於期內大幅上漲 **46.4%**。

受惠於鐵精粉平均銷售價格的大幅上漲，截至二零一七年六月三十日止，集團錄得收入約為人民幣 **396.2** 百萬元，同比增長 **21.7%**；毛利約為人民幣 **117.2** 百萬元，同比增長 **20.2%**；毛利率維持 **29.6%**的較高水準。集團期內溢利約為

人民幣 12.1 百萬元，較去年同期增長 72.8%；每股基本盈利為人民幣 0.74 分，同比迅猛增長約 60.9%。

二零一七年上半年，集團充分考慮各礦場的可持續性發展及安全等因素，調整各礦山的生產計畫，精細化管理礦業業務。期內，集團鐵精粉產量約 749.6 千噸，銷量約 765.3 千噸，整體達到產銷平衡，實現精益生產。截至二零一七年六月三十日止，集團鐵精粉存貨約為人民幣 4.7 百萬元，同比下降 49.2%。

期內，集團不僅精耕礦業業務，還通過附屬子公司保定熹南醫療管理諮詢有限公司不斷拓展醫院託管服務業務。隨著醫療衛生體制改革的貫徹實施，社會辦醫發展加速，國內消費升級需求不斷增長，以及人口老齡化加劇，我國的醫療服務需求將日益增長，也為醫療行業發展提供了重要的機遇。

集團自二零一六年六月起託管容城縣中醫醫院。二零一七年上半年，集團繼續致力組建醫療管理團隊，增強對醫療機構的管理運營能力；同時持續為容城縣中醫醫院引入專家團隊，提高該醫院的整體醫療技術水準。期內，容城縣中醫醫院就診人次約 43,007 次，較去年同期增長約 7,219 次；門診及住院費收入約為人民幣 14.6 百萬元，較去年同期增長約人民幣 1.3 百萬元。

展望二零一七下半年，伴隨著鋼鐵行業去產能政策的持續推進、「地條鋼」的全部停產、以及國內基礎設施建設保持穩固增長、房地產市場持續走熱，鋼材價格預計在二零一七下半年仍將保持穩定，鋼企盈利也將持續恢復，從而令鐵礦

石價格保持穩定。但與此同時，澳洲和巴西大型礦業企業持續地擴張產能也將使國內鐵礦石進口量持續上升，擠壓國內礦業企業的市場。

由此，集團將充分利用自身低現金生產成本的優勢，保持現有業務穩定，並積極尋求新的發展機遇。此外，在京津冀一體化的持續發展及雄安新區的推出，相關區域的基礎設施建設將為集團帶來更多發展機遇。集團也將圍繞這些國策，通過多元化策略積極為股東尋求最大的回報。

-完-

關於恒實礦業投資有限公司

恒實礦業投資有限公司於 2011 年 1 月 14 日在英屬處女群島註冊成立，於 2013 年 5 月 23 日由英屬處女群島遷冊至開曼群島，集團於 2013 年 11 月 28 日在香港聯合交易所有限公司主機板掛牌上市（股份代碼：1370）。集團及其附屬公司主要於中國從事鐵礦石、富粉及鐵精粉開採、選洗及銷售。集團於 2016 年 7 月 13 日收購熹南投資有限公司全部已發行股本，自收購之日起，集團新增醫院託管業務。

本新聞稿由智信財經代表**恒實礦業投資有限公司**發佈。

詳情垂詢：

智信財經公關顧問有限公司

譚榮華小姐電郵：tanronghua@zhixincaijing.com

電話：（755）8279 5362 傳真：（755）8266 7123